
ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ГРАЂЕВИНСКОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

Предмет: Извештај Комисије по расписаном конкурсу за избор једног
АСИСТЕНТА – студента докторских студија за ужу научну област
МАТЕМАТИКА.

Одлуком Изборног већа Грађевинског факултета Универзитета у Београду бр.
25/68 од 18.09.2025. године, именовани смо за чланове Комисије за припрему
извештаја по расписаном конкурсу за избор једног АСИСТЕНТА – студента
докторских студија за ужу научну област МАТЕМАТИКА, за рад на одређено
време од три године. Конкурс је објављен на сајту Факултета и у листу
„Послови“ Националне службе за запошљавање број 1165-1166 дана 08.10.2025.
године.

На основу прегледа и анализе достављеног конкурсног материјала подносимо
Изборном већу Грађевинског факултета Универзитета у Београду следећи

ИЗВЕШТАЈ

На објављени конкурс, у прописаном року, пријавио се један кандидат, Нађа
Обреновић, маст. мат. Увидом у конкурсни материјал, утврђено је да кандидат
испуњава све прописане услове конкурса, те да се може приступити даљој
процедури избора.

1 Биографски подаци

Кандидат Нађа Обреновић, маст. мат., рођена је 30. октобра 1997. године у
Краљеву. Основну школу „IV краљевачки батаљон“ у Краљеву завршила је 2012.
године. Гимназију у Краљеву завршила је 2016. године као ђак генерације. Током
средњошколског образовања освојила је више награда на републичким
такмичењима из математике, као и Награду Светог Саве града Краљева.

Основне академске студије на Математичком факултету Универзитета у Београду
уписала је школске 2016/2017. године и дипломирала 17. септембра 2020. године на
смеру Статистика, финансијска и актуарска математика, са просечном оценом
8,95.

Мастер академске студије на Математичком факултету Универзитета у Београду,
смер Статистика, финансијска и актуарска математика, уписала је школске
2020/2021. године. Студије је завршила 12. септембра 2024. године, са просечном
оценом 8,00, одбранивши мастер рад под насловом „Проблем класификације
небалансираних података“, под менторством ван. проф. др Бојане Милошевић.



Докторске студије на студијском програму Математика, модул Статистика,
финансијска и актуарска математика, на Математичком факултету Универзитета
у Београду уписала је школске 2024/2025. године.

Говори и пише енглески језик – напредни ниво, и немачки језик – средњи ниво.

2 Радно искуство

Нађа Обреновић је у периоду од 2023 - 2024. године радила као статистички
програмер у компанији Parexel International у Београду. У периоду од 2021.
до 2023. године радила је као квантитативни аналитичар у Центру за
инвестиције и финансије у Београду.

Од 2020. до 2021. године радила је као сарадник у настави на Катедри за
вероватноћу и статистику Математичког факултета Универзитета у
Београду.

Током 2020. године освојила је трећу награду у оквиру такмичења Raiffeisen
Bank Datathоn - Risk Modeling in Retail Banking.

3 Закључак и предлог комисије

На основу прегледа достављене документације, као и увида у наставне и
стручне активности кандидата, констатујемо да кандидат Нађа Обреновић
испуњава све законске и суштинске услове расписаног конкурса.

С обзиром на наведено, са задовољством предлажемо Изборном већу
Грађевинског факултета Универзитета у Београду да се Нађа Обреновић,
маст. мат., изабере у звање АСИСТЕНТА – студента докторских студија за
ужу научну област МАТЕМАТИКА за рад на одређено време од три
године.

У Београду, 03.11.2025. године

Др Зоран Пуцановић, дипл. мат.
редовни професор, Универзитет у Београду - Грађевински факултет

Др Александра Ерић, дипл. мат.
доцент, Универзитет у Београду - Грађевински факултет

Др Бојана Милошевић, маст. мат.
ванредни професор, Универзитет у Београду - Математички факултет




